
ATA Nº 21/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 6
DE dezembro DE 2022. Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e
dois, às dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes
vereadores: PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD,
VICE-PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO
Ivaldo Luís Marchese da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB
,VEREADOR ARI LUIS CAMILOTTI da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI
RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI
da bancada do MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da
bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Marina De Col Bertuol
declarou aberta a presente sessão. EM EXPEDIENTE PESSOAL Manifestaram-se os
parlamentares: Marina De Col Bertuol, Vanderlei Radaelli. Em discussão preliminar: Com
prioridade de pauta o PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 66/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2023.” na sequência, os demais projetos: PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº 1/2022 - AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL - “CONCEDE
REVISÃO GERAL ANUAL AO ATUAL SUBSÍDIO DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DO
MUNICÍPIO DE PUTINGA - RS” PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 2/2022 - AUTORIA:
VEREADORA MARINA BERTUOL - “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AO ATUAL
SUBSÍDIO DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PUTINGA - RS” PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº 3/2022 - AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL - “CONCEDE
REVISÃO GERAL ANUAL AO ATUAL SUBSÍDIO DOS SECRETARIOS MUNICIPAIS DO
MUNICÍPIO DE PUTINGA - RS” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 60/2022 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR
EM FORMA DE CESSÃO DE USO, A TÍTULO GRATUITO, O ESPAÇO FÍSICO E A
ESTRUTURA FÍSICA DO PARQUE MUNICIPAL DE EVENTOS DA PREFEITURA
MUNICIPAL PARA FINS DE REALIZAÇÃO DE EVENTO DENOMINADO “21º RODEIO
CRIOULO DE PUTINGA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 61/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO
BRASILEIRA PARA GESTÃO DA LOGÍSTICA REVERSA DE PRODUTOS DE
ILUMINAÇÃO – RECICLUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 62/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “ALTERA A REDAÇÃO DO
CAPÍTULO I DO TÍTULO II DA LEI MUNICIPAL Nº 1.274, DE 31/12/2003, QUE
ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO
TRIBUTÁRIA; REVOGA LEGISLAÇÃO ANTERIOR; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. “
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 63/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “DISPÕE
SOBRE A DEFINIÇÃO DOS NOVOS LIMITES DO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO
DE PUTINGA E DO DISTRITO DE XARQUEADAS; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após
as proposições em discussão preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça,
Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. NA TRIBUNA
POPULAR manifestou-se EMANUELI FIGUEIREDO SERRA, convidando a todos para o
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primeiro Seminário do Produtor Rural a ser realizado no Município de Putinga. Em
discussão geral, a presidente colocou em votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 36/2022
- AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI - “Sugere ao Prefeito Municipal a
realização de podas em árvores localizadas na beira do asfalto sentido à Comunidade de
Santo Isidoro, interior deste município” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese. - EM VOTAÇÃO: APROVADO
por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica,
Juliano Moretto, Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Edison Arosi, Ari Luis Camilotti, Vanderlei Radaelli. MENSAGEM RETIFICATIVA
001 REFERENTE AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 54/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “MENSAGEM RETIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 054/2022 QUE DISPÕE
SOBRE A INSTITUIÇÃO, IMPLANTAÇÃO E OPERACIONALIZAÇÃO DE
PRODUTIVIDADE, DESEMPENHO E ASSIDUIDADE (GPDA) AOS SERVIDORES
MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO DE PUTINGA.” - EM DISCUSSÃO: Manifestou-se o
parlamentar Juliano Moretto, o qual em nome da bancada do PSD,apresentou pedido de
vistas quanto a Mensagem Retificativa nº 001/2022 ao Projeto nº 54/2022; ao Projeto de Lei
nº 54/2022; a Mensagem Retificativa nº 001/2022 ao projeto de Lei nº 55/2022 e o Projeto
de Lei nº 55/2022, Na sequência manifestou-se o parlamentar Edison Arosi e a Presidente
Marina De Col Bertuol. a qual sugeriu a votação em loco dos quatro pedidos de vistas. o
que houve a concordância de todas as bancadas, sendo apreciados os pedidos de vista da
MENSAGEM RETIFICATIVA 001 REFERENTE AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº
54/2022, bem como do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 54/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO, IMPLANTAÇÃO E
OPERACIONALIZAÇÃO DA GRATIFICAÇÃO DE PRODUTIVIDADE, DESEMPENHO E
ASSIDUIDADE (GPDA) AOS SERVIDORES MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO DE
PUTINGA” - MENSAGEM RETIFICATIVA 001 REFERENTE AO PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 55/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - MENSAGEM RETIFICATIVA
AO PROJETO DE LEI 055/2022 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO E
FUNCIONAMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DISPÕE SOBRE
O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E QUADROS DE PESSOAL DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - PROJETO DE
LEI EXECUTIVO Nº 55/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A
ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL DE PUTINGA; DISPÕE SOBRE O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS
E QUADROS DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - Pedido de vistas EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Juliano Moretto, Cassiano Luis
Spinelli, Edison Arosi, Ari Luis Camilotti, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo
Marostica, Fernando Gonçalves Dos Santos. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 56/2022 -
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “ESTABELECE O ÍNDICE DE 4% PARA A REVISÃO
GERAL ANUAL DE VENCIMENTOS E SALÁRIOS, DOS PROVENTOS E DAS PENSÕES
DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.” - - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis:
Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Cassiano Luis Spinelli, Juliano
Moretto, Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi, Ari Luis Camilotti, Josmairo Marostica.
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 57/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “CRIA
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ADICIONAL E INSTITUI O REGIME DE SOBREAVISO AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO
MUNICÍPIO DE PUTINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Edison Arosi, Vanderlei
Radaelli, Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Ivaldo
Luís Marchese, Josmairo Marostica, Ari Luis Camilotti. REQUERIMENTO Nº 26/2022 - Nos
termos da mensagem nº 064/2022, ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte
e dois, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em atenção ao artigo
93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de
Lei Executivo nº 064/2022, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -
- EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Juliano Moretto, Fernando Gonçalves Dos Santos, Cassiano Luis Spinelli,
Edison Arosi, Ari Luis Camilotti, Ivaldo Luís Marchese, Vanderlei Radaelli, Josmairo
Marostica. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 64/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR NO
ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO
por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Ivaldo Luís Marchese,
Fernando Gonçalves Dos Santos, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Cassiano Luis
Spinelli, Edison Arosi, Vanderlei Radaelli, Ari Luis Camilotti. REQUERIMENTO Nº 27/2022 -
Nos termos da mensagem nº 065/2022, ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e
vinte e dois, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em atenção ao
artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do
Projeto de Lei Executivo nº 065/2022, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR
TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM
ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM
VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Cassiano Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos,
Juliano Moretto, Josmairo Marostica, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Ari Luis Camilotti.
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 65/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS
MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM ENTIDADES DO MUNICÍPIO DE
PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares Marina de Col Bertuol e Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano
Moretto, Edison Arosi, Ari Luis Camilotti, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica. Nada mais havendo, a Presidente
declarou encerrada a sessão, determinando a confecção da presente ata e desde já
convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 20/12/2022.

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

pu
tin

ga
.c

itt
at

ec
.c

om
.b

r/
pr

oc
es

so
/a

ut
en

tic
ac

ao
-d

oc
um

en
to

/B
48

D
34

E
0 

ut
ili

za
nd

o 
a 

ch
av

e 
'B

48
D

34
E

0'


